
Determinatietabel. 

1  a Het organisme heeft bladgroenkorrels  ………………………………..….planten, kijk verder bij 4 
    b Het organisme heeft geen bladgroenkorrels  ………………………………………….kijk verder bij 2 

2  a Het organisme heeft om elke cel een celwand  ………………………………………kijk verder bij 3 
    b Het organisme heeft geen celwand(en)  …….………………………………dieren, kijk verder bij 6 

3  a Het organisme heeft geen celkern; het is ééncellig  …………………………………………bacteriën 
    b Het organisme heeft in elke cel een celkern  ………………………………………………….schimmels 

4  a De plant heeft wortels, stengels en bladeren  ………………………………………...kijk verder bij 5 
    b De plant heeft geen wortels, geen stengels en geen bladeren ………………….…………wieren 

5  a De plant draagt geen bloemen, voortplanting door sporen  ……………………sporenplanten 
    b De plant draagt bloemen, voortplanting door zaden  ………………………………….zaadplanten 

6  a Het dier is niet symmetrisch  ………………………………………………………………….kijk verder bij 7 
    b Het dier is symmetrisch  ………………………………………………………………………….kijk verder bij 8 

7  a Het dier is ééncellig  …………………………………………………………………………….eencellige dieren 
    b Het dier is veelcellig  ………………………………………………………………………………………….sponsen 

8  a Het dier is veelzijdig symmetrisch  ………………………………………………………….kijk verder bij 9 
    b Het dier is tweezijdig symmetrisch  ………………………………………………………kijk verder bij 10 

9  a Het dier heeft geen skelet, het heeft tentakels  …………………………………….…….holtedieren 
    b Het dier heeft een inwendig skelet, de huid is bedekt met knobbels  ………stekelhuidigen 

10 a Het dier heeft geen skelet, het lichaam is lang en dun  …………………………………….wormen 
     b Het dier heeft een skelet  …………………………………………………………………….kijk verder bij 11 

11 a Het skelet van het dier is een huisje of schelp  ……………………………………………weekdieren 
     b Het skelet van het dier is geen huisje of schelp  …………………………………..kijk verder bij 12 

12 a Het dier heeft een uitwendig skelet (een pantser)  ….….geleedpotigen  kijk verder bij 13 
     b Het dier heeft een inwendig skelet met wervelkolom ……gewervelden  kijk verder bij 16 

13 a Het lichaam is geheel opgebouwd uit segmenten  …………………………………..duizendpoten 
     b Het lichaam is niet geheel opgebouwd uit segmenten  ……………………… .kijk verder bij 14 

14 a Het dier heeft 10 of meer poten  ……………………………………………………………kreeftachtigen 
     b Het dier heeft minder dan 10 poten  ……………………………………………………kijk verder bij 15 

15 a Het dier heeft 8 poten  ……………………………………………………………………………..spinachtigen 
     b Het dier heeft 6 poten  …………………………………………………………………………………….insecten 

16 a De huid van het dier is bedekt met schubben  ……………………………………  kijk verder bij 17 
     b De huid van het dier is niet bedekt met schubben  ………………………………kijk verder bij 18 

17 a De schubben zijn bedekt met slijm, het dier haalt adem met kieuwen ………………..vissen 
     b De schubben zijn droog, het dier haalt adem met longen  ………………………………reptielen 

18 a De huid van het dier is bedekt met slijm  ………………………………………………………amfibieën 
     b De huid van het dier is niet bedekt met slijm  ………………………………………kijk verder bij 19 

19 a De huid van het dier is bedekt met veren  …………………………………………………………..vogels 
     b De huid van het dier is bedekt met haren  ……………………………………………………zoogdieren 


